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ABGLEICHEN DES EMPFINGERS

Churein sicht awsbanen. nur Modenplaite wnd Diick
wand cfernem
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A. ZF-KREISE

{Basulbreitg == 10 £ 0,5 kHe),

1. Lommigtkesegler anf Muximum, Tonblende  snf

chetts, Wellcnschalior anf M. W, Brchhandensator
nel Mimimuom {145 ),

& Awnpargalcivibpmmesser dher cinen Anpassunga-

frrsmatur an Spule S anschlicfen.

irten £ F-Sigamd von 473 KMz dber elnen
Kemdensadne van VURE b an sdas 1. Gitter dor
Mixcliriihes BCW 5 oder FCIE 3 legen,

4 Nacheinonder v Spulen $6%, 361, %% 591 ab.
eleichen wml dann vorsiegeln, {Giticrspulen oben,
Ansilegapuion waiim )

01 UND OSZILLATORKREISE

Sclilinng A Lauatsiiirketegher Matimam
Tl
ML £ A

Sehaleung B Lantsrarkeregler Muximam, € #krochlicen

i 000
w + Ed: |§LH"3TE’I

J AP ——————

M Medulierler Mecender ciensioosziblan: GA %<2 mil
Kirnctonienne b
F ohaggletrhender Fraplanger M
SCH 1,
B bhebiehiger BUfsenplinges, 8o Sicuolfrenuens vinseerith
A Ancpanp-beiftungs meccer mit Aipasomngaranadyrmaiar

L Klmnmm"ﬂer Spelke S8

Mischrilie FCH 4 ey

I KURZWELLEN
1. Schaltang A eredellen. Wellenschalier anf XK. W.

2. Signal von 18 Mz einstellen und Emplinger mit
Abstimknopl anf des 1. Sgne! abgleichrn. das
beiw Drchen von links her softrin. Dredhondes-
nator micht wehe versiellen.

1. C3% abeleichen ned verdegein.

. MITTELWELLEN

Bandbreifte = 93 2 03 kHz bel 1000 ki),
1. Svhaliung A erstellen. .
2. Wellcunchalier auf M. W, 19°_ Lehrs am Lrebkon.
Jfensatar einse(zen,
‘Prehkandensator fest gegen 197 - Lohre drehen.
Mit Sigoal von 1440 kHz € 3 and Cé abgleichen,
Schaltung B reatellen,
Signal von V0 kITz cinstelieon wid Enplinges F mit

L

Absiimminopl genan abviimmen. Drebkondensalor
nicht mehr verstellen,

1. Schaltung A eraicllen,

B C13 abglrichen,

9. 3 und  wivderholen.

10 1%l chic wegnehmen wad C 07, C 6, C % versicgaln,

N LANCWELLEX (nur 6713 A)
(Bandbrede = 0.3 & 0% kliz hei 200 kHe).

1. Schaltung B cestellcn. Wedlemachnlier auf [ W.

2. Signal von WOkHe cinnlellen wnd Emplanger £ mit
Abstimmknepl genay ahslimmen,

3. Schaliung A ersteilen and € (5 ebgleichen.
4. Schaltung B erniclien.

3. Mii Signai von 160 kHz den Emplinger E mil Ab-
stimmkoopfl sbstimmen,

£. Schaliung A eratchlen und C 16 ebgleichen.
7. 1.2 und 3 wiederholen und C 13, C 16 versicgeln.

EINSTELLUNG DES SKALENZFIGERS

Empianger aul dic Oberseite legen, Durch Y foungrn
im Holthoden ist jetet di feigerbelentigungachraube
tuginglich.



